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0. Project Working Regions 

 

1. Vous êtes 
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2. Votre âge 
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2,4%

10,8%

19,5%

45,9%

17,8%

3,1%
0,4% 0,1%

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

50,0

14 15 16 17 18 19 20 22
Échantillon total 

17,7

44,3

29,9

8,19,8

59,8

28,3

2,2

0

10

20

30

40

50

60

70

Une ville de taille
moyenne à grande

Une commune de
vallée ou de plaine

Une commune de
montagne

Un cadre montagneux
isolé

% Échantillon total Mont Blanc

5 
 



         
4. Êtes-vous inscrit dans  

 

 

5. Un membre de votre famille est-il inscrit dans 
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6. Lorsque vous pensez à un loup, quelle est la première idée qui vous vient en tête 

 

7. L’idée de vivre dans un endroit des Alpes où certaines espèces telles que le loup, le lynx ou l’ours 
sont en train de revenir suscite chez vous  
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8. Votre connaissance de la faune sauvage (ex. ours, loup, cerf, etc…) vous vient principalement: 

 

Autre (échantillon total): 
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9.  En classe, vous avez déjà discuté de 

 

10. En vous basant sur vos connaissances personnelles et votre opinion, que signifierait selon vous 
«connectivité écologique»  
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11. De quoi se nourrissent principalement les ours?  

 

12. Où passez-vous la majorité de votre temps libre? 
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13. Avez-vous l’habitude d’aller en montagne? 

 

14. À quelle fréquence allez-vous en montagne?  
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15. Que faites-vous habituellement en montagne? 

 

Autre (échantillon total): 

 

6,8 5,4

40,5

8,1

32,4

64,9

22,2

20,3
14,9

18,9

23,0

27,0

17,6

0,0

12,2
18,9

17,6

18,9

17,6

5,4

0,0

18,9

31,1

13,5

14,9

9,5

0,0

6,8

16,2

2,7

16,2

8,1 5,4

0,0

35,1

13,5
6,8

18,9

5,4 6,8

77,8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Je fais du sport J’aime me 
distraire et me 

détendre à 
l’extérieur 

J’aide ma famille 
dans les tâches 

d’extérieur 

Je randonne,
observe la

nature, prends
des photos

Je ramasse et
cueille des

produits naturels

Je vais à la
chasse ou à la

pêche

Autre

% 1=jamais 2 3 4 5 6=souvent

12 
 



         
16. Avez-vous déjà pratiqué un des sports suivants? 
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17. À quel point adhérez-vous aux affirmations suivantes? 
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18. Un conflit c’est … 

 

19. Selon vous, quels sont les principaux conflits entre l’Homme et les animaux sauvages dans les 
Alpes?  
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Réponse multiple
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Autre (échantillon total): 

 

 

20. Connaissez-vous une personne qui a déjà eu une expérience négative directe avec un animal 
sauvage (ex. Loup, ours, sanglier, chevreuil, etc…)?    
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21. À votre avis, pourquoi serait-il important d’être informé sur les questions environnementales? 

 

Autre (échantillon total): 
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22. À votre avis, qu’est-ce qui représente une véritable menace pour la protection de 
l’environnement et la sécurité de l’endroit où vous vivez?  
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23. Quel est votre intérêt dans la connaissance et l’approfondissement des thèmes suivants 

 

Autre (échantillon total): 
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% 1=pas intéressé du tout 2 3 4 5 6=très intéressé
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24. Quel est, à votre avis, le meilleur moyen pour obtenir des informations correctes et pertinentes 
au sujet de la faune sauvage, de la biodiversité et de la coexistence Homme-nature? 

 

25. À quel endroit vous imaginez-vous vivre dans 10-15 ans? 
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Réponse multiple
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26. Quel est le lieu idéal dans lequel vous souhaiteriez vivre dans le futur? 

 

27. Dans le futur, souhaiteriez-vous avoir un travail en relation avec la protection de la nature?   
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% Échantillon total Mont Blanc
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